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Petr Pokorný

Co skutečně o jednotné měně BRICS řekl Putin a co z
toho bruselští slouhové nejen na FORUM 24 vyzobli!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2176-co-skutecne-o-jednotne-mene-brics-rekl-putin-a-co-z-toho-bruselsti-slouhove-
nejen-na-forum-24-vyzobli

Další špína, nesoucí se propagandou, a lidé netuší, že je to podvod,
neboli módně vyřvávaný "HOAX". A přesně takto dělá Brusel a
Jourové slouhové z lidí tupce, a ti skáčí na špek. Přitom stačí
vynechat dvě slovíčka  a nahradit je dvěma jinými slovíčky! A věří,
že dezoláti si toho nevšimnou.

Podívejte se na úvodní screen. Je kompletní, aby Janďourek
podvodník nemohl toto časem zapřít.

 Toto je v textu Janďourka na FORUM 24 soudně uznaného opilce Šafra:

Projekt podle Putina „není zralý“. Šéf Kremlu to řekl na setkání se zástupci médií
členských zemí BRICS.

Toto skutečně Putin řekl, ale bruselští poskoci Jourové už zapomenou doplnit
SKUTEČNÝ DŮVOD!

A co skutečně CELÉ řekl prezident Putin? Zde další screen z
originálu, aby Šafrova prolhaná ekipa nemohla nic zapřít! Jak úžasný
posun toho, co u soudně uznaného a Jourovou preferovaného opilce
Šafra napsali, a jaký skutečný smysl vysloveného je.

Důkaz, jak se manipuluje s voliči, přesně takto se lidé nachytají na
šmejdy a je jedno, zda na prodejce hrnců, nebo politické darebáky a
jejich poskoky.
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 Ten dle Jourové a Leyna hloupý Putin přesně ví, co je za frašku
euro a v BRICS se nechtějí nachytat na stejnou zhovadilost, kdy
Německo z eura dlouhodobě těžilo, zatímco slabší státy jdou ke dnu.
A že to není ruská propaganda, když skutečná opozice a nikoliv duo
Fiala - Babiš tvrdí, že euro byl zločin na Českou republiku
(nejen), což nyní potvrdil i Bloomberg

Ale běda, když tupcům v Bruselu řekneme, že jsou tupci a o
inteligentních v BRICS, že jsou inteligentní. To je ihned pozoru
plukovník Foltýn a vříská, že jsme "Putinovy svině". Jak bůže toho
blbečka napdanout, že se jená o "mrtvý projekt eura", kdy to prostě
nefunguje a celá Evropa se hroutí, nebo se topí v dluzích.

Prostě psát pravdu znamená, že jsme svině plukovníka Foltýna,
a přes toho imbecila vlak dál nejede.
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Doplnění: nemusíte se bát toto dávat jako příklad: je to okopírováno
z originálu a kdo chce, může si  vygooglit "BRICS - společná měna"
a je to skoro všude. Ale nikoliv našem podvodném mainstreamu.

V originále například zde:  Путин: вопрос единой валюты БРИКС
пока не рассматривается
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